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ПРОТОКОЛ № 3 

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора 

Інституту фізики Національної академії наук України 

м. Київ                                                                                          11 червня 2026 року 

 

 

Початок засідання: 14:30 

Місце проведення: Інститут фізики Національної академії наук України, м. Київ, 

проспект Науки, 46. 

Підстава: наказ Інституту фізики НАН України № 22 від 13.04.2026 р. 

«Про організацію виборів директора». 

Присутні члени організаційного комітету: 

1. Негрійко Анатолій Михайлович — голова організаційного комітету. 

2. Назаренко Василь Геннадійович — член організаційного комітету. 

3. Надеїна Тетяна Валентинівна — член організаційного комітету. 

4. Довбешко Галина Іванівна — член організаційного комітету, брала участь у 

засіданні в режимі онлайн. 

5. Фесенко Олена Мар’янівна — секретар організаційного комітету, брала 

участь у засіданні в режимі онлайн. 

Відсутній: 

1. Васнєцов Михайло Вікторович — заступник голови організаційного 

комітету. 

На засіданні присутні 5 із 6 членів організаційного комітету, що становить більше 

ніж 2/3 від його загального складу. Засідання організаційного комітету є 

правочинним. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про передачу виборчій комісії отриманої від Президії НАН України 

інформації про кандидата на посаду директора Інституту. 

2. Про сприяння організації зустрічі кандидата з колективом наукових 

працівників Інституту. 

3. Про розміщення на офіційному вебсайті Інституту інформації щодо 

виборчої кампанії. 

4. Про затвердження списків виборців. 

5. Про затвердження та акредитацію спостерігачів на виборах директора 

Інституту. 
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1. Про передачу виборчій комісії отриманої від Президії НАН України 

інформації про кандидата на посаду директора Інституту 

СЛУХАЛИ: 

Негрійка А.М., який повідомив про необхідність передати виборчій комісії 

отриману від Президії НАН України інформацію щодо кандидата на посаду 

директора Інституту та матеріали, необхідні для подальшої організації виборчого 

процесу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Надеїна Т.В., Фесенко О.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» — 5 

«Проти» — 0 

«Утримались» — 0 

ВИРІШИЛИ: 

1. Передати виборчій комісії отриману від Президії НАН України інформацію 

про кандидата на посаду директора Інституту та необхідні матеріали для 

організації виборчого процесу. 

2. Доручити голові організаційного комітету забезпечити належну передачу 

відповідної інформації виборчій комісії. 

Рішення прийнято. 

2. Про сприяння організації зустрічі кандидата з колективом наукових 

працівників Інституту 

СЛУХАЛИ: 

Негрійка А.М., який наголосив на необхідності сприяти організації зустрічі 

кандидата з колективом наукових працівників Інституту для представлення та 

обговорення виборчої програми. Було зазначено, що 18 червня 2026 року о 10:00 у 

конференц-залі Інституту заплановано зустріч з М.В. Бондарем, оприлюднення та 

обговорення його виборчої програми. Також планується Zoom-трансляція зустрічі. 

ВИСТУПИЛИ: 

Довбешко Г.І., Фесенко О.М., Назаренко В.Г. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» — 5 

«Проти» — 0 

«Утримались» — 0 
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ВИРІШИЛИ: 

1. Сприяти організації зустрічі кандидата з колективом наукових працівників 

Інституту для представлення та обговорення виборчої програми. 

2. Взяти до відома, що зустріч з М.В. Бондарем планується провести 18 червня 

2026 року о 10:00 у конференц-залі Інституту. 

3. Підтримати організацію Zoom-трансляції зустрічі для додаткового 

інформування працівників Інституту. 

Рішення прийнято. 

3. Про розміщення на офіційному вебсайті Інституту інформації щодо 

виборчої кампанії 

СЛУХАЛИ: 

Фесенко О.М., яка повідомила про необхідність своєчасного розміщення на 

офіційному вебсайті Інституту матеріалів, пов’язаних із виборчою кампанією. 

ВИСТУПИЛИ: 

Негрійко А.М., Довбешко Г.І., Надеїна Т.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» — 5 

«Проти» — 0 

«Утримались» — 0 

ВИРІШИЛИ: 

1. Розмістити на офіційному вебсайті Інституту програму кандидата на посаду 

директора. 

2. Розмістити на офіційному вебсайті Інституту список кандидатів на посаду 

директора Інституту. 

3. Розмістити на офіційному вебсайті Інституту список виборців. 

4. Доручити Фесенко О.М. забезпечити підготовку та розміщення зазначених 

матеріалів на офіційному вебсайті Інституту. 

Рішення прийнято. 

4. Про затвердження списків виборців 

СЛУХАЛИ: 

Надеїну Т.В., яка представила уточнені списки виборців, підготовлені 

відділом кадрів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Негрійко А.М., Довбешко Г.І., Назаренко В.Г., Фесенко О.М. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» — 5 

«Проти» — 0 

«Утримались» — 0 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити списки виборців у редакції, підготовленій відділом кадрів та 

поданій на розгляд організаційного комітету. 

2. Використовувати затверджені списки виборців для подальшої організації 

виборів директора Інституту. 

Рішення прийнято. 

5. Про затвердження та акредитацію спостерігачів на виборах директора 

Інституту 

СЛУХАЛИ: 

Негрійка А.М., який запропонував розглянути питання про затвердження та 

акредитацію спостерігачів на виборах директора Інституту. Було зазначено, що до 

організаційного комітету надійшли рекомендації щодо акредитації Богдана 

Кожушка — за рекомендацією Профспілкового комітету та Володимира Гриня — 

за рекомендацією Ради молодих вчених. 

ВИСТУПИЛИ: 

Довбешко Г.І., Фесенко О.М., Надеїна Т.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» — 5 

«Проти» — 0 

«Утримались» — 0 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити спостерігачів на виборах директора Інституту. 

2. Акредитувати від організаційного комітету Богдана Кожушка — за 

рекомендацією Профспілкового комітету. 

3. Акредитувати від організаційного комітету Володимира Гриня — за 

рекомендацією Ради молодих вчених. 

4. Вважати зазначених осіб акредитованими спостерігачами на виборах 

директора Інституту фізики НАН України. 

Рішення прийнято. 
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Порядок денний вичерпано.  

Засідання організаційного комітету оголошено закритим. 

 

ПІДПИСИ 

Голова організаційного комітету 

_____________________ / Негрійко А.М. / 

Секретар організаційного комітету 

_____________________ / Фесенко О.М. / 

Члени організаційного комітету, присутні на засіданні: 

_____________________ / Назаренко В.Г. / 

_____________________ / Надеїна Т.В. / 

_____________________ / Довбешко Г.І. / 

Відсутній на засіданні: Васнєцов М.В. 


